

Краткая характеристика системы обеспечения качества средней общеобразовательной школы имени Шаршеке Султанова

Педагогический совет школы является коллективным органом в управлении и коллективной мыслью школы. Главной задачей педагогического совета является объединение усилий педагогического коллектива школы, общественности и родителей для повышения уровня и результативности учебно – воспитательной работы, внедрение в практику достижений педагогической науки, психологии и передового опыта учителей.

На каждый год планируется 6 заседаний педагогического совета. В случае необходимости проводится внеочередной педсовет.

В школе вся методическая работа проводится под управлением методического совета, главной задачей которого является реализация задач методической работы, участие в составлении планов методической работы школы, направления и координирования работы методических объединений, организация работы по подготовке семинаров и тренингов, педагогических чтений и конференций. Руководит работой методического совета заведующий учебно – воспитательной работы Кыдырмышева Ж. А.

Методический совет школы проводит значительную работу по пропаганде и внедрению инновационных педагогических технологий. Данное направление работы методического совета проводится в целях развития познавательной активности учащихся и становления теоретического потенциала, изменения взаимоотношения между учениками и учителем.

Под руководством методического совета в школе работают школьные предметные объединения. Каждый учитель на обозрение коллектива представляет «Личную страницу»(лучшие открытые уроки, внеклассные и воспитательные мероприятия, конкурсы и фото и т. д.) из своего личного педагогического опыта.

Также под руководством методического совета проходят предметные декады, разрабатывается и утверждается план мероприятий. В заключении подводятся итоги, делается анализ проведенных мероприятий и анализ качества проведения декады.

Методический совет курирует проведение различных семинаров, цель которых – повышение мастерства учителей, качества преподавания, распространение передового опыта учителей.

Проведены семинары - тренинги

школьного уровня : на темы «Применение инновационных технологий на уроках», «Вред и польза мобильных телефонов» («Университет родителей»), «Подготовка к тесту ПИЗА», «ПИЗА изилдоо – 2025» и др.

районного уровня : в 2022 году семинар завучей на тему «Применение на уроках технологии СТЕМ»;

семинар для учителей математики на тему «Внутрипредметные и межпредметные интеграции математики и ее роль в повышении математической компетентности»

областного уровня : 1) В 2021 году семинар для директоров Иссык – Кульской области на тему «Организация наставничества в школе , руководство профессиональным развитием педагогов , педагогическая мастерская – непрерывная форма профессионального развития . »

В школе проводится диагностическая работа :

- Мониторинг качества знаний по классам ;
- Мониторинг качества знаний по предметам ;
- Мониторинг посещаемости учащихся ;
- Мониторинг олимпиад , НЦТ , ОРТ . (см. доказательную базу)

Хорошо поставлена работа ШМО : МО начальных классов , МО предметов гуманитарного цикла , МО точных наук , МО естественно – научных дисциплин , МО эстетического цикла , МО классных руководителей . На заседаниях МО идет обмен информацией , мнениями между коллегами , анализ открытых уроков и мероприятий , вместе готовятся к семинарам и тренингам , проводят обучающие занятия по изучению инновационных методов обучения .

В школе организована «Педагогическая мастерская » , работа которой делится на 3 раздела : теоретическая , дискуссионная , практическая .

Руководители ШМО утверждаются приказом директора , проводится ознакомление с функциональными обязанностями .

Школа неоднократно занимала призовые места по определенным критериям :

В 2017 году в области «Лучшая сельская школа » 2 место

В 2018 году в районе Гран При и в области 3 место « Лучший организатор года » (Дубанаева Мунара Медетовна)

В 2019 году в районе «Лучшая школа » 1 место

В 2021- 2022 учебном году «Лучший Завуч года » (Кыдырмышева Жаркын Аскарловна)

В 2021 - 2022 учебном году в районе «Лучший Ученик года » (Бегель Екатерина)

В 2022- 2023 учебном году Гран При «Лучший Учитель года » (Лобзова Мария Юрьевна)

Директор школы _____ Абдракманова А. К.

